MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
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RUESZME ADA ¢l
1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2?k ovisi o putu integracije?
2. Neka je C cilindar zadan sa C = {{z,y,2) : 2% + 2? £ 2,1 <y < 4}. Izratunati plosni integral 20
]/ zzdydz + 2% dedz + ysin?(y) dzdy
oc
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 22 i ravninama z =y + 11 2z = 2. 20
4. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = cost, y = sint i z = 2¢, t € [0,4]. Izracunaj
ffds, kada je f(z,y,2) = z (:r,2 + yg). 20
C
5. Koristed Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju [ koja zadovoljava sljedecde uvjete: 20
O +4af ()=t f(0)=2, f(0)=4, f'(0)=4
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

IME 1 PREZIME: A-Y\d{'[@ ?.lbiC’ BROJ INDEKSA: S ’76 to) g/” ?C/@/ bodova

1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + z°k ovisi o putu integracije? 7

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(x,y,2) : 22 + 22 <2, 1 <y < 4}. Izratunati plosni integral 4_20'/
B
/[ zzdydz + 22 dedz + ysin®(y) dady
5
leraéunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + 2 = 22 i ravninama z =y +1i 2z = —2. /2\(/ /
4, Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednadZbama x = cost, y = sint i z = 2¢, ¢ € [0,4]. Izratunaj

(30

[fds, kada je f{z,y,2) = z (z* + ?).

20

5. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju [ koja zadovoljava sljedece uvjete:

frO+af@ =t f0)=2 f(0) =4, f'(0)=4
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1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = i + yj + 2°k ovisi o putu integracije?
2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(m,y,z) s x?422<2,1<y< 4}. Izracunati plodni integral 20)
/] zzdydz + 2% dedz + ysin®(y) dzdy
ifel
3. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y2 = 22 i ravninama z =y + 11 z = —2. 20
4. Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sinti z = 2¢, ¢ € [0,4]. Izracunaj
ffds, kada je f(z,y,2) = z (2% + y?). 20
5]
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: @
fre+afiy =t f0)=2 f(0)=4 f'(0) =4
Uk :
upno:

4 3 - -
(). 258 +4s"tsstra A Vi C  Ds+& T
sP(9%44) s /s s st ¢
4 7 3 2 2 s -
26 4t enzstigs A +457)tB(sHas)e C(s*a)+ S7(D ey £)
b 3 L (l 2 L fo 2 -~ P - [
287 U874 Tty 2 AT 4AST Y BT 4B 4 Cs%44C + Ds74 £<7°
- hias L o —_— — = — S ————
A+D=2 2 Ve 2E L oo =%
R4E =Y =>le=4) 76 p
foap o qL s Bz bas M- hpe BR [y 5 g AR
a+C= AL 4 i
43:0 :[ FID)
he= 143 1 i ﬂ?‘;bgﬁﬂ 7 £
4% E- 2S¢ 1o P b 2ot Aty TE
Fisy= -y & . %~ ‘ il =2 +4(J;r-eujx,,;,z,f,./;mz':)
5 Y S t4 ﬂé,,,v(_//} _4:42),9;;/(.% Cebg)emlt
Fls) = 8 4 L. L HE »——u-__r.g ¢ S L L
‘ Y [§ 8 * 14 s+ Z""(zf 2% =€
: L [V : : ; o il e A
lf(f] > 7e ! E’"é 7¢ €03 it t2 SmZfJ/F”(é)f«?f_(-fifwuegm,,zf f(,/’m);f?"{?;’ v
peoMERA ) o A s 1~ A Gl
iV i, e B2 i o BT T //L‘/ ! ({)7’7’;'%& o
flojz a0 2 cmO+ngn O FEE R g ®

&

fle)= b8 Zamlt thenle  Jl0)=0






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pifite dvostrano. Broj |
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/;{fq 5#/6{4«?(; f}-Z-002Z-7ofv
1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi+ yj + 22k ovisi o putu integracije?
2. Neka je C cilindar zadan sa C' = {(z,y,2) : 22 + 22 < 2,1 <y < 4}. Izrafunati ploini integral 20
ff zzdydz + 2* dzdz + ysin?(y) dzdy
ac
3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + %2 = 2% { ravninama z =y + 11 z = —2. 20
4. Neka je C' kruZna uzvojnica (spirala) s jednadZbama z = cost, y = sint i z = 2¢, ¢ € [0,4]. Izratunaj
ffds, kada je f(z,y,2) = z (z? + 3?). 20
7
5. Koristed Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedeée uvjete: /26/
) +afEy =t f0)=2, f(0)=4, /(0)=4.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pifite dvostrano.
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1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = #i + yj + 2°k ovisi o putu integracije?

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 2? + 22 £2, 1 <y < 4}. Izratunati plosni integral

ﬂ zzdydz + 2% dedz + ysin?(y) dedy
ite
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom x? + 2 = 22 i ravninama z =y + 11 2z = —2.

4. Neka je €' kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sint i z = 2t, t € [0,4]. Izradunaj

[fds, kada je f(z,y,2) = z (2% + ¢?).
o

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uviete:

O +4f@ =t f0)=2 f10) =4, /"0) =4
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MATEMATIKA 3: Tspit se odrava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

Towy CAL [T 2- 0045200

1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije?

2. Neka je € cilindar zadan sa C = {(:c,y, 2) 2t +22<2, 1<y < 4}. Tzracunati plodni integral

// zzdydz + 2% dzdz + ysin?(y) dedy
Te
3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z2 +y? = 2% i ravninama z =y + 11 z = —2.

4. Neka je C' kruzna uzvojnica (spirala) s jednad?bama ¢ = cost, y = sinti z = 2t, ¢ € [0,4]. Izracunaj

/fds, kada je f(z,y,2) = z (2% + ).
G

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedece uvjete:

O +af =t f0)=2, f'(0) =4, f'(0) =4
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1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = zi + yj + 2%k ovisi o putu integracije?
2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(3:, y2) r a2t +22<2, 1<y« 4}. Tzradunati plogni integral 20
f/ zzdydz + 22 dedz + ysin?(y) dedy
ac
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 2 + 3 = 22 i ravninama z =y + 11 z = —2. 20
4. Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednadZbama z = cost, y = sint i z = 2t, t € [0,4]. Izratunaj
ffds, kada je f(z,y,2) = z (2 + y%). 20
c
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20

O +af =t f0)=2, f(0) =4, f'(0) =4
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

Hardicn ace e St 6 - 2097

1. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = xi + yj + 2%k ovisi o putu integracije?

2. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 22 + 22 €2, 1 <y < 4}. Izracunati plosni integral

/] zzdydz + 2% dzdz + ysin®(y) dedy

)

ac

3. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 4% = 22 i ravninama z =y + 1i 2 = —2.

4. Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednad?bama & = cost, y = sint i z = 2¢, ¢ € [0,4]. Izracuna]j
/ fds, kada je f(z,y,2) = z (z* + ¥*).
C

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedeée uvijete:

e +4f @ =t f0)=2, f(0) =4, f'(0) =4
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